
COLCHÓN DE VACÍO
VACUUM MATTRESS

MATELAS À VIDE

LARGO                     LENGHT            LONGUEUR
ANCHO                     WIDHT            LARGEUR
PESO                        WEIGHT             POIDS
CARGA MÁXIMA              LOAD CAPACITY          CHARGE MAXIMALE

 

PA-50PA-50

CARACTERÍSTICAS / FEATURES/ CARACTÉRISTIQUES

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA/ DONNÉES TECHNIQUES 

2.000 mm
1.070 mm

6,5 kg
150 kg

›  Fabricado en PVC.
›  Radiotransparente.
›  En color naranja.
›  12 asas para su transporte.
›  2 cinturones para la seguridad del paciente.
›  Bomba de vacío.

›  Made PVC material.
›  X-ray transparent.
›  In orange.
›  12 handles for easy carrying.
›  2 belts for patient safety.
›  Vacuum pump included.

› Fait de PVC.
› Radiotransparent.
› De couleur orange.
› 12 poignées pour le transport.
› 2 ceintures pour la sécurité du patient.
› Pompe à vide inclue.
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